

“正月里来正月正，闹完新春闹花灯。”明天就是元宵节了，日照市老百姓纷纷拿出绝活，开始排练扇子舞、秧歌、武术、威风鼓等民俗文艺节目，为元宵节增添喜庆气氛。

今年日照市元宵节系列文化活动包括元宵灯会、灯谜竞猜游戏、焰火晚会、民间文艺表演、舞台文艺演出等内容。元宵灯会共设市政府广场、东港区政府广场和日照经济技术开发区中心公园三个展区。据了解，共有61家企事业单位参展。

2月15日，在日照市政府广场的一条灯廊上，数百只红红的灯笼已经挂起，市民漫步灯廊宛如置身灯笼的海洋，一些小朋友正比赛数灯笼，还有的开着儿童车在广场上驶来驶去，很多家长给孩子拍照留念，留下快乐瞬间。

来自日照市东港区正阳社区的民间艺术团将会在今年的元宵节晚会上连续表演3套秧歌。团长许凤娟告诉记者，团里一共有60多人，年龄最大的68岁，最小的46岁，团里一年到头都会参加市里的演出，对这次演出自信满满。她告诉记者，这次一块参加晚会表演的还有兴阳社区、利群社区等，将会给大家带来祝福祖国群舞、威风锣鼓等精彩节目。

记者看到，在市政府广场前面，元宵灯会舞台的搭建已经进入尾声，元宵灯会文艺演出将“热闹”上演。

图：2月15日，在日照市政府广场前面，元宵灯会舞台的搭建已经进入尾声，工作人员正在做最后的收尾工作。

图：正阳社区艺术团正紧锣密鼓地排练节目。

图：林海小区居民组成的元宵晚会表演队正在排练。



灯会前的冲刺

文/片 本报记者 王鸿光 见习记者 汪振荣 摄

